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معاونت آموزشی - مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی دانشگاه علوم پزشکی خراسان شمالی

فرم طرح درس 

نیمسال تحصیلی اول : 404-1403
	نام درس: تئوریهای پرستاری
	نوع درس (تئوری/عملی):)
	ساعت درس: 

	رشته تحصیلی: پرستاری 
	مقطع تحصیلی دانشجویان: کارشناسی ارشد
	محل برگزاری:دانشکده پرستاری و مامایی
	مدرس:  دکتر فاطمه خراشادی زاده


· هدف کلی درس کسب دانش و مهارت دانشجویان در زمینه اشنایی  با مفاهیم پایه تئوریها و مدلهای پرستاری و همچنین کاربرد تئوریهای مهم پرستاری در انجام مراقبتهای پرستاری
· شرح درس: 
	شماره جلسه
	اهداف میانی  (رئوس مطالب)
	اهداف ویژه (بر اساس سه حیطه اهداف آموزشی : شناختی، عاطفی، روان حرکتی)
	طبقه هر حیطه
	روش یاددهی

یادگیری(
	رسانه هاي آموزشي
	تعداد سوالات ازمون پایان ترم (بلوپرینت)

	1
	کلیات تئوریهای پرستاری
	· مفاهیم پایه تئوریها را تعریف نماید
· اهمیت و کاربرد تئوریها در پرساری را توضیح دهد.
	
	سخنرانی بحث گروهی پرسش و پاسخ
	استفاده از رویکردها و فنون نوین تدریس (آموزش مجازی یادگیری ترکیبی مبتنی بر حل مشكل، مبتنی بر سناریو و....)
	3

	2
	تئوریهای پرستاری
	· پیش فرضها و مفاهیم اصلی تئوری نایتینگل را تشریح نماید.
· براساس یک کیس بالینی فرایند پرستاری تا مرحله اجرا را براساس تئوری نایتینگل توضیح دهد.
	
	
	
	1

	3
	تئوریهای پرستاری
	· پیش فرضها و مفاهیم اصلی تئوری نیازهای هندرسون را تشریح نماید.
· براساس یک کیس بالینی فرایند پرستاری تا مرحله اجرا را براساس تئوری هندرسون توضیح دهد.
	
	
	
	1

	4
	تئوریهای پرستاری
	· پیش فرضها و مفاهیم اصلی تئوری سازگاری روی را تشریح نماید.
· براساس یک کیس بالینی فرایند پرستاری تا مرحله اجرا را براساس تئوری سازگاری روی توضیح دهد.
	
	سخنرانی بحث گروهی پرسش و پاسخ
	استفاده از رویکردها و فنون نوین تدریس (آموزش مجازی یادگیری ترکیبی مبتنی بر حل مشكل، مبتنی بر سناریو و....)
	3

	5
	تئوریهای پرستاری
	· پیش فرضها و مفاهیم اصلی تئوری مراقبت از خود اورم را تشریح نماید.
· براساس یک کیس بالینی فرایند پرستاری تا مرحله اجرا را براساس تئوری مراقبت از خود اورم توضیح دهد.
	
	
	
	3

	6
	تئوریهای پرستاری
	· پیش فرضها و مفاهیم اصلی تئوری سیستمهای رفتاری جانسون را تشریح نماید.
· براساس یک کیس بالینی فرایند پرستاری تا مرحله اجرا را براساس تئوری سیستمهای رفتاری جانسون توضیح دهد.
	
	
	
	3

	7
	تئوریهای پرستاری
	· پیش فرضها و مفاهیم اصلی تئوری زیستی سالمندی را تشریح نماید.
· 
	
	سخنرانی بحث گروهی پرسش و پاسخ
	استفاده از رویکردها و فنون نوین تدریس (آموزش مجازی یادگیری ترکیبی مبتنی بر حل مشكل، مبتنی بر سناریو و....)
	3

	
	تئوریهای پرستاری
	· پیش فرضها و مفاهیم اصلی تئوری ارتباط بین پرستار- بیمار پپلاو را تشریح نماید.
· براساس یک کیس بالینی فرایند پرستاری تا مرحله اجرا را براساس تئوری تئوری ارتباط بین پرستار- بیمار پپلاو توضیح دهد.
	
	سخنرانی بحث گروهی پرسش و پاسخ
	استفاده از رویکردها و فنون نوین تدریس (آموزش مجازی یادگیری ترکیبی مبتنی بر حل مشكل، مبتنی بر سناریو و....)
	2

	
	تئوریهای پرستاری
	· 
	
	
	
	


منابع درسی مورد استفاده :  
1- تئوریهای پرستاری ملیس
2- تئوریهای پرستاری. علی عباس زاده
شیوه ارزشیابی دانشجو

شرکت فعال در کلاس

ارایه خلاصه مقالات علمی مرتبط با عناوین درسی شرکت در امتحانات دوره ای و پایانی ترم آزمونهای کتبی (Written Tests)
آزمون های شفاهی (Oral Tests)
آزمون تعاملی رایانه ای (Computer Interactive Examination)
آزمون پازل (Puzzle Method)
الگوی اداره مشکل بیمار (PMP)
( روش یاددهی – یادگیری می�تواند شامل: سخنرانی، مباحثه�ای – گروهی کوچک، نمایشی – حل مسئله – پرسش و پاسخ – گردش علمی، آزمایشی






